O TpuroHomeTpuyeckux pagax Pypoe

MycTb f(t) — neproanyeckan GyHKLMA, ONMCbIBaOLLAA HEKOTOpoe KonebaTtenbHoe ABukeHne. TpebyeTtca npeactasuTb f(t) B BUAE cymmbl GyHKLMIA BUAA
A cos(wt + @) = acos wt + b sin wt. Takne GpyHKUMM HA3bIBAIOTCA 2PMOHUKAMU.

Npeanonoxum, uto nepuog dyHkuum T = 27. PasnoxeHue B TPUrOHOMETPUYECKMIA pag ByAeT BbIraAeTb caeaytowmm obpasom:
?
f() e % + Yn-1(a, cosnt + b, sinnt) (1)

Ecnu pasnoskeHue (1) cywecTsyeT 1 paj, B NPABOM YacTU CXOAMUTCA, TO KOIGOULMEHTbI Pa3NoKeHUA HAaXoAATCa No Gopmynam:

1 Y
a0=;I ﬂodt
a, = %f;f(t) cosntdt

1 ™
b, =—J f(t)sinntdt
TJ g

Mpennofoxmnm, 4YTO TPUTOHOMETPUYECKUA psg B npasBoW 4actv (1) cxogutca K HekoTopol ¢yHKumm S(t), KoTopas HasbIBAaeTCcA CYyMMOM
TpUroHomeTpuyeckoro paga dypbe. Cnpasea/vBa cieaytollan Teopema:

Teopema Aiupumxne. Mycts f(t) — 2w — nepuoaudecKasi GyHKLMA, yA0BAETBOPAIOLLAA YCNOBUAM:

1) f(t) — KycouHo-HenpepbIBHa U MMEET Ha [—TT, T He 6osiee Yem KOHEYHOE YMCIO TOHYEK Pa3pbiBa, MPUYEM BCE OHM NEPBOro PoAa.
2) f(t) vmeet Ha [—T, ] He 6Bonee YeM KOHEYHOE YMC/I0 IKCTPEMYMOB.

Torga Ha npomexyTke [—TT, TT| TpMroHomeTpuyeckuii pag Pypbe cxoamTes, npudem ero cymma S(t) = % + Yn-q1(a, cosnt + b, sinnt) Takosa, uTo

1) Ecnut — Touka HenpepbiBHOCTU dyHKUMKM f(t), To S(t) = f(t).
f(E+0)—f(¢-0)

2) Ecaut — Touka paspbia dyHKumm f(t), To S(t) = 5

3)ﬂw=sem=ﬂ2%§iﬂl



BapunaHTbl pacyeTHOro 3agaHua.

e PasnoXuTb B TPUFOHOMETPUYECKUI pag Pypbe 2TT-Nepnoamyeckyto GyHKUMIO.

e [locTpouTb rpadmK UCXOAHON GYHKLUM MU HA TOM ¥Ke PUCYHKE MOCTPOUTb rPadUKM YacTUUHbIX cymMm psga Pypbe: Ss(x) — cymma nATU rapMoHUK U

S100(X) — cymma 100 rapmoHumK.
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MpumepHO Takon rpaduK A0KEH NOAYUMTbCA. MNpAMble IMHUM — 3TO AaHHble B yC10BMM GYHKLMK. B JaHHOM cnydae 3agaHa 6bl1a KyCOYHO-NMHEeMHana GyHKumS,

NOTOMY YTO HEKOTOpPbIE CTYAEHTbI 6panu MHTErpanbl BPYUHYIO.
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